

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фармація» першого  
(бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»  
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**

Освітньо-професійна програма зі спеціальності «Фармація» є нормативним документом, у якому визначено передумови доступу до навчання за цією програмою, нормативний термін підготовки, перелік освітніх компонентів та логічна послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, форма атестації здобувачів освіти, перелік загальних та спеціальних компетентностей, програмні результати навчання, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Така програма є основним документом, який регламентує дії освітян при підготовці фармацевтів – здобувачів вищої освіти певного рівня, в даному разі – рівня бакалавра. Вона розроблена на основі існуючих зразків і удосконалена відповідно до нових трендів освітнього процесу робочою групою з числа співробітників Полтавського державного медичного університету та представників громадської організації «Всеукраїнська фармацевтична палата».

Програма розроблена як узгоджений комплекс різних видів освітньої діяльності для реалізації безперервної освіти, максимально орієнтований на потреби особистості, суспільства і держави, спрямований на досягнення навчальних цілей, що

сприяє послідовному професійному зростанню фармацевта з самого початку навчання. Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої освіти забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті програмних компетентностей, необхідних для успішної фахової діяльності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців і конкурентоспроможності випускників на ринку праці.

Отже, програма цілком забезпечує формування умов для фундаментальності і практичної спрямованості підготовки фармацевта-бакалавра, заснованих на міжнародних стандартах і вітчизняних традиціях вищої фармацевтичної освіти. Освітньо-професійна програма спеціальності «Фармація» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики у фармацевтичній галузі. Вона може бути рекомендована для затвердження та впровадження в навчальний процес.

Директор  
ТОВ «Ліки Полтавщини»



Юлія КУРКІНА